

ПИТАНЕ

**от ДИАНА ГАТЕВА – общински съветник,
от заседание на Общински съвет – Габрово,
проведено на 25.06.2015 г.**

Моят конкретен въпрос към госпожа Христова е:

Какви са възможностите за поставяне на спиркозаслони на спирките от градския транспорт, намиращи се на бул. Столетов непосредствено до училище „Христо Ботев”, в двете посоки, до началото на новата учебна година? Тези спирки, освен от жителите на квартала, се използва от деца, родители, учители, ученици от намиращите се в съседство детска градина, ясла и училище. При лошо време тези хора, които чакат ползват намиращите се в съседство тото пункт и магазин, за да изчакват превозните средства. Това е моят конкретен въпрос.

Сега бих искала да отправя един сигнал, който е свързан с растителността, която закрива част от пътните знаци по общинската пътна мрежа и растителността, която не позволява добра видимост в отделни участъци от тази пътна мрежа. Конкретно имам предвид един участък от пътя Габрово – Узана, точно преди Стомонеци, където има стеснение на пътя, на моста, има знак за изчакване на отсреща движещата се кола, но поради обилната растителност това е невъзможно. Т.е. създават се предпоставки за възникване на ПТП.

Благодаря.



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

№ 70-38/30.07.2015

О Т Г О В О Р

НА ПИТАНЕ НА ГОСПОЖА ДИАНА ГАТЕВА, ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА 25.06.2015г.

ВЪПРОСИ: 1. Каква е възможността да се поставят спиркозаслони на спирките по бул. Столетов, които се намират в близост до ОУ „Христо Ботев“?

2. Сигнал за избуяла растителност по пътя Габрово – м. Узана, конкретно преди с. Стоманеците, която ограничава видимостта на вертикалната пътна сигнализация и създава предпоставка за ПТП.

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ГАТЕВА,

По поставените от Вас въпроси Ви уведомяваме следното:

ВЪПРОС 1

В бюджета за 2015 г. няма предвидени средства за нови спиркозаслони. Демонтираните стари спиркозаслони, които бяха заменени с новите спирки по процедурата за провеждане на публично оповестен конкурс за отдаване под наем на 25 броя места в пакет, с обща площ 117 кв. м. за поставяне на преместваеми съоръжения - павилиони, всяко с площ до 6 кв. м., съгласно схема за разполагане, са дадени за нуждите на малките населени места и общински спортни имоти. Разходите за доставка и монтаж на нови спирки трябва да се включат в проекта за бюджет за 2016 г.

ВЪПРОС 2

Пътят „Габрово – Стоманеци - Зелено дърво – Узана“, за който сигнализирате, е републикански път III-5006. Съответно отговорността за поддържане на пътя е задължение на Агенция пътна инфраструктура, с представител за града – Областно пътно управление-Габрово.

Подаден е писмен сигнал към ръководството на Областно пътно управление-Габрово, за необходимостта от просветляване на пътя в посочения участък за предприемане на конкретни мерки.

Благодарим Ви за поставените въпроси.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА
Кмет на Община Габрово